



పోలీసు అభ్యర్థుల ధ్రువపత్రాల పరిశీలన



ధ్రువపత్రాల పరిశీలనకు వచ్చిన అభ్యర్థులు

నారాయణపేట, అక్టోబర్ 12: జిల్లాలో కానిస్టేబుల్ పరీక్షలో ఎంపికైన అభ్యర్థులకు గురువారం ఎన్సీ కార్యాలయ ఆవరణలో అదనపు ఎన్సీ నాగేంద్రుడు ఆధ్వర్యంలో ధ్రువపత్రాల పరిశీలన చేపట్టారు. మొత్తం 93 మంది అభ్యర్థులకు గాను 93 మంది అభ్యర్థులు హాజరు కాగా వారి ధ్రువపత్రాలు క్షణంగా పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు ఎన్సీ మాట్లాడుతూ త్వరలోనే ఎస్బీ ఎంకైగర్, మెడికల్ టెస్టులు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆఫీస్ సూపరింటెండెంట్ శంకర్లాల్, ఆర్ఐ సి శేఖర్బాబు, జూనియర్ అసిస్టెంట్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చెక్పోస్టుల వద్ద అప్రమత్తంగా ఉండాలి

• డీఎస్పీ సత్యనారాయణ

నారాయణపేట, అక్టోబర్ 12: శాసనసభ ఎన్నికల సందర్భంగా కర్నాటక, తెలంగాణ రాష్ట్రాల సరిహద్దుల్లో ఏర్పాటు చేసిన చెక్పోస్టుల వద్ద పోలీసులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని డీఎస్పీ సత్యనారాయణ గురువారం ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాలో 7 చెక్పోస్టులు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఎన్నికల సందర్భంగా మద్యం, డబ్బు ఇతర వస్తువులు రవాణా జరుగుతున్నా ప్రతి వాహనాన్ని తనిఖీ చేయాలన్నారు. రూ.50వేల కన్నా ఎక్కువ మొత్తంలో డబ్బు తీసుకెళ్లే డబ్బును సీజ్ చేయడం జరుగుతుందని, ఎవరైనా తీసుకెళ్లినా రసీదు, తగిన పత్రాలు చూపించాలన్నారు. బెల్టు షాపులపై దాడులు చేయాలని పోలీసులకు సూచించారు. ఓటర్లను ప్రలోభాలకు గురిచేసే వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.

బాల్యవివాహాలను అరికట్టాలి

• జిల్లా లీగల్ సర్వీసెస్ అధికారి సెక్రటరీ శ్రీనివాస్



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న శ్రీనివాస్

నారాయణపేట, అక్టోబర్ 12: బాల్య వివాహాలను అరికట్టాలని డిస్ట్రిక్ట్ లీగల్ సర్వీసెస్ అధికారి సెక్రటరీ శ్రీనివాస్ అన్నారు. రాష్ట్ర లీగల్ సర్వీసెస్ అధికారి ఆదేశాల మేరకు సెప్టెంబర్ 1 నుంచి అక్టోబర్ 16 వరకు బాల్య వివాహ రహిత భారత దేశం అనే అంశపై ఎన్జివోలు, పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, స్త్రీ శిశు సంక్షేమం తదితర శాఖల సహకారంతో ప్రతిజ్ఞ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా గురువారం పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల(గౌండ్)లో డిస్ట్రిక్ట్ లీగల్ సర్వీసెస్ అధికారి సెక్రటరీ శ్రీనివాస్, ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో సీడబ్ల్యూసీ సభ్యులు రాధా, లీగల్ ఎయిడ్ డిఫెన్స్ కౌన్సిల్ లక్ష్మీపతి, ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో హాజరు, ఇతర ప్రాంతాల్లో పాఠశాల లీగల్ వలంటీర్ల ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులచే ప్రతిజ్ఞ చేయించారు.

బైక్ ర్యాలీని జయప్రదం చేయాలి

ధన్వంతరీ, అక్టోబర్ 12: బీఆర్ఎస్ యువజన విభాగం ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 16 న నిర్వహించే బైక్ ర్యాలీని జయప్రదం చేయాలని బీఆర్ఎస్ యూత్ మండల అధ్యక్షుడు పునీత్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి చంద్ర శేఖర్ కోరారు. గురువారం వారు మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ర్యాలీలో ఎమ్మెల్యే ఎస్. రాజేందర్ రెడ్డి పాల్గొంటారన్నారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చెప్పిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తారని వారు తెలిపారు. ర్యాలీలో మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. సంఖ్యలో యువకులు పాల్గొనాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో సింగిల్ విండ్ ఉపాధ్యక్షుడు గండి బాలరాజ్, శంకర్, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చురుగ్గా పంచాయతీ భవన నిర్మాణాలు

మరికల్, అక్టోబర్ 12 : మండలంలో నూతన గ్రామ పంచాయతీ భవన నిర్మాణ పనులు చురుకుగా కొనసాగుతున్నాయి. ఎమ్మెల్యే ఎస్. రాజేందర్ రెడ్డి సహకారంతో ప్రతి గ్రామ పంచాయతీ భవన నిర్మాణానికి రూ. 20 లక్షలు మంజూరు కావడంతో పంచాయతీ భవనాల నిర్మాణ పనులు ముమ్మరంగా కొనసాగుతున్నాయి. మరికల్ మండల కేంద్రంలో పాటు మాడ్చూర్, పల్లె గడ్డ, ఎలిగండ్ల, పుప్పల, ఇబ్రాహీంపట్నం, పెద్దచింతకుంట గ్రామాల్లో పంచాయతీ భవనాల నిర్మాణం పనులు సర్పంచుల పర్యవేక్షణలో కొనసాగుతున్నాయి. ప్రతి గ్రామ పంచాయతీకి నూతన భవనం ఉండాలనే ఉద్దేశంతో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నిధులు మంజూరు చేసింది. మొదటి విడుదల మంజూరైన గ్రామపంచాయతీల్లో భవన నిర్మాణ పనులు పూర్తి స్థాయికి చేరుకున్నాయి. అన్ని అంగులతో నిర్మిస్తున్న నూతన భవనాలు అందుబాటులోకి వస్తే పల్లెలు కొత్త శోభ సంతరించి చురుకుగా అయి ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు అంటున్నారు.



మరికల్ లో నిర్మిస్తున్న జీపీ భవనం

ఎన్నికల నియమావళి పాటించాలి

• అదనపు కలెక్టర్

మయాంక్ మిట్టల్

మరికల్ టౌన్, అక్టోబర్ 12: ప్రతి రాజకీయ పార్టీ ఎన్నికల నియమావళి పాటించాలని అదనపు కలెక్టర్, మత్సరేనియోజకవర్గం ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి మయాంక్ మిట్టల్ అన్నారు. గురువారం సాయంత్రం మత్సరేనియోజకవర్గం కార్యాలయంలో రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో ఎన్నికల నియమావళిపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఎన్నికల నియమావళిని తూచాకప్పుకండా ప్రతి రాజకీయ పార్టీ నాయకులు పాటించాలన్నారు. ఓటరు జాబితాలో పేర్లు తొలగింపు ఉండదని, కొత్తగా ఓటరు నమోదుకు అర్హత ఉన్నవారిని నమోదు చేసుకునేలా చూడాలన్నారు. రాజకీయ పార్టీలు తమ ప్రచార వివరాలను ఎన్నికల అధికారులకు తెలిపాలన్నారు. ప్రభుత్వ ఆస్తులపై ఎలాంటి ప్రచారం అంశాలు ఉండొద్దని సూచించారు. ఎన్నికలకు సంబంధించి ఎలాంటి కార్యక్రమాలు చేపట్టినా అధికారుల అనుమతులు తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలన్నారు. 1950 నెంబర్తో కంప్లైట్ రూమ్ ఏర్పాటు చేసి, సీబీజిల్ యాఫ్ పై ప్రత్యేక శిక్షణ ఇవ్వమన్నట్లు తెలిపారు. రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో మాట్లాడుతూ, ఎన్నికల ఫిర్యాదులు, అనుమతులు నామినేషన్ ప్రక్రియలను సులభతరం చేసేలా, సీబీజిల్, ఈ-సువిధ యాప్ తెచ్చామన్నారు. ప్రచార సమయంలో జాగ్రత్తలు పాటించి, ఎవరైనా ప్రచారం చేస్తే అడ్డుకోవద్దన్నారు. ఎన్నికల్లో పోటీచేసే అభ్యర్థి నామినేషన్ సైతం ఈ-సువిధ యాప్ ద్వారా వేసే అవకాశాన్ని ఎన్నికల కమిషన్ కల్పించిందన్నారు. పోలింగ్ పార్టీలకు చెందిన వారు, వారి బూత్స్ నాలుగు ఏజెంట్లు వివరాలను సమర్పించాలని సూచించారు. ఎన్నికల ప్రచారాలను ఎప్పటికప్పుడు కమిటీల ద్వారా పర్యవేక్షణ ఉంటుందని జిల్లాలోని ప్రింటింగ్ ప్రెస్ యాజమాన్యాలు పాటికల్ పార్టీలకు సంబంధించిన పోస్టర్ నుంచి పాంప్లెట్ వరకు ప్రింటింగ్ చేసే ప్రతి దానిపై సెల్ నెంబర్ తప్పక అచ్చు వేయాలని ఆదేశించారు. సమావేశంలో టౌన్ లెవల్ సుపర్వైజర్, అన్ని పార్టీల రాజకీయ నాయకులు ఉన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న అదనపు కలెక్టర్ మయాంక్ మిట్టల్

15 నుంచి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు

నారాయణపేట టౌన్, అక్టోబర్ 12: యానగుండి క్షేత్రంలో ఈనెల 15 నుంచి 24 వరకు లక్ష్మీవేంకటేశ్వరస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు, దేవీశరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించనున్నట్లు ఆశ్రమ కమిటీ సభ్యులు శివరాంరెడ్డి, సర్పాధి కృష్ణ, మందార గురువారం ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఈనెల 21న లక్ష్మీవేంకటేశ్వరస్వామి కల్యాణ మహోత్సవం నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. కల్యాణంలో పాల్గొనాలనుకునేవారు రూ.1100 చెల్లించాలన్నారు. ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఈనెల 14న పట్టణంలోని సాయివిజయకాలనీ నుంచి వేంకటేశ్వరస్వామి ఉత్సవ మూర్తి శోభాయాత్ర నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఉత్సవాల్లో ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని కోరారు.

17న మండల సర్వసభ్య సమావేశం

నారాయణపేటరూరల్, అక్టోబర్ 12: పేట మండల సర్వసభ్య సమావేశాన్ని ఈ నెల 17న నిర్వహించనున్నట్లు ఎంపీడివో వెంకటయ్య గురువారం ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎంపీడివో అమృతేశ్వర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధ్యక్షతన మండల పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో ఉదయం 11 గంటలకు జరిగి ఈ సమావేశానికి మండలంలోని అన్ని గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, కోఆర్డినేట్ సభ్యులు, వివిధ శాఖల అధికారులు వివిధ హాజరు కావాలని పేర్కొన్నారు.

విద్యార్థులకు క్రీడల్లో మెరుగైన శిక్షణ

మత్సరేనియోజకవర్గం, అక్టోబర్ 12: విద్యార్థులకు క్రీడల్లో మెరుగైన శిక్షణ ఇస్తున్నామని మత్సరేనియోజకవర్గం రోడ్డులోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ మాధవి తెలిపారు. గురువారం పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ దాదాపు 70 మంది విద్యార్థులకు గత నెల 7 నుంచి ఖోఖో, కబడ్డీ, వాలీబాల్, టెన్నిస్, అథ్లెటిక్స్ లో విశ్రాంత పీకటి బి.గోపాలం ఉచితంగా క్రీడా దుస్తులు అందజేసి శిక్షణ ఇస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కోచ్ గోపాలంను ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ పద్మ పీకటి వేదవతి పాల్గొన్నారు.

అల్పాహారం పంపిణీ

మత్సరేనియోజకవర్గం, అక్టోబర్ 12 : పట్టణంలోని మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో గురువారం విద్యార్థులకు సీఎం అల్పాహారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా హెచ్ఎం తిరుమల్ రావు మాట్లాడుతూ సర్కారు బడుల్లో విద్యార్థులకు కడుపు కాలనివ్వరాదనే ప్రభుత్వం సీఎం అల్పాహార కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలి

దేవరకద్ర రూరల్(కొకుంట్ల), అక్టోబర్ 12 : ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును తప్పకుండా వినియోగించుకోవాలని టౌన్ లెవల్ ఎల్లన్న పేర్కొన్నారు. గురువారం కొకుంట్ల మండలంలోని ఇంద్రం పల్లి, కొకుంట్ల, అప్పంపల్లి గ్రామాల్లో సెక్టర్ అధికారి యశ్వంత్ రెడ్డి కలిసి పోలింగ్ కేంద్రాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా టౌన్ లెవల్ మాట్లాడుతూ పోలింగ్ సమయంలో ఓటర్లకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా ఏర్పాటు చూసుకోవాలని బీఎల్వోలకు సూచించారు. కేంద్రాల్లో విద్యుత్ సౌకర్యం, తాగు నీటి వసతి తదితర ఏర్పాట్లు చేసేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో కార్యదర్శులు, బీఎల్వోలు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలపై అవగాహన

దామరగిద్ద, అక్టోబర్ 12: మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే ఎస్. రాజేందర్ రెడ్డి చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాల అమలు గురించి బీఆర్ఎస్ నాయకులు గురువారం అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎంపీటీ వేంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో అంతర్గత రోడ్లు, డ్రైయినేజీలను నిర్మించారన్నారు. దీంతో అన్ని గ్రామాలు పరిశుభ్రంగా, పచ్చదనంతో కనిపిస్తున్నాయన్నారు. పిడెంపల్లి, లిగారెడ్డిపల్లి గ్రామాల్లో యువనాయకులు ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు



గ్రామస్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

లయన్స్ క్లబ్ సేవలో ముందుంటుంది

నారాయణపేట టౌన్, అక్టోబర్ 12: లయన్స్ క్లబ్ సమాజ సేవలో ముందుంటుంది క్లబ్ డిస్ట్రిక్ట్ గవర్నర్ హరినారాయణజట్టెడ్ అన్నారు. గురువారం పట్టణంలోని చిరు వ్యాపారులకు గొడుగులు అందజేయడం తో పాటు 25 మంది క్రీడాకారులకు టీ షర్టు

లు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం పట్టణంలోని వెంకటేశ్వర కంటి దవాఖానంలో 46 మందికి కంటి పరీక్షలు చేయించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ప్రతి బుధవారం ఉచితంగా కంటి పరీక్షలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో క్లబ్ అధ్యక్షుడు వెంకటయ్య, కార్యదర్శి సాయి నాథ్, జనార్దన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.